
ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

4 КЛАСС

Вариант 1 

Инструкция по выполнению работы

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму.

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором.
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут.
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий.

Желаем успеха!

©2019 Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки



ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

Найди значение выражения 16 • 5.

I

Ответ:

©
Найди значение выражения 15 + 5 • 3 -16.

Ответ:

©
Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей сдачи получит 
покупатель, расплатившийся за одну банку йогурта и одну бутылку молока 
купюрой в 100 руб.?

Запиши решение и ответ.

Решение:

Ответ:
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

©
Праздничный салют начался в 20:55 и продолжался 28 минут. Сколько было 
времени, когда закончился салют?

Ответ:

©
1) На клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображён прямоугольник. 
Найди периметр этого прямоугольника.

Ответ:

1 см

2) На клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображена фигура. Изобрази на 
рисунке прямоугольник площадью 21 см2 так, чтобы вся данная фигура была 
его частью.

1 см
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

Кассир в кинотеатре отмечал в таблице количество проданных билетов на 
различные кинофильмы. Используя данные этой таблицы, ответь на вопросы.

Название кинофильма 15 июня 16 июня 17 июня
«Книга джунглей» 91 200 39
«Джентльмены удачи» 109 144 98
«Приключения Электроника» 125 56 102
«Приключения Буратино» 75 25 61

1) Сколько билетов было продано 16 июня на кинофильм «Книга джунглей»?

Ответ:

2) На какой из кинофильмов было продано меньше всего билетов за эти три 
дня?

Ответ:

Найди значение выражения (2086 -1912 ): 3 + 229.

Ответ:

Семь килограммов мороженого упаковали в большие и маленькие пачки. 
Большая пачка весит 600 г, а маленькая — 400 г. Получилось 4 маленьких 
пачки. Сколько понадобилось больших пачек?

Запиши решение и ответ.

Решение:

Ответ:
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

© Боря, Юля и Лиза собирали яблоки. Боря набрал 18 вёдер яблок, Юля набрала 
на 10 вёдер яблок меньше, чем Боря и Лиза вместе. Один из троих ребят набрал 
7 вёдер яблок.

1) Сколько вёдер яблок набрала Лиза?

Ответ:

2) Сколько всего вёдер яблок набрали ребята?

Ответ:
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

Алексей написал сочинение «Наш посёлок».

Нашу речку зовут Лёшкой. Получается, что нас зовут одинаково, 
потому что я Алексей, хотя я не люблю, когда меня зовут Лёшкой. Речка 
Лёшка петляет из стороны в сторону. Лесное шоссе пересекает Лёшку 
по мосту около небольшого леса, где растут сосны и белые грибы. Если 
проехать немного по Лесному шоссе от моста вдоль леса, то будет 
перекрёсток с Косой улицей. Она не косая, а просто идёт наискосок вдоль леса, 
пересекает Лёшку по мостику и упирается в большую улицу, которая так 
и называется  —  улица Большая. Это главная улица в нашем посёлке. 
На Большой улице есть и школа, и почта, и магазин.

Школа стоит между Большой улицей, Косой улицей и Школьным 
проездом. Получается треугольник, а внутри наша школа. Главный вход 
в школу с Большой улицы. Если выйти из школы на Большую улицу и пойти 
налево, то после Косой будет перекрёсток с Красной улицей. По ней можно 
выйти на Лесное шоссе почти к мосту. А если выйти из школы и повернуть 
направо, то скоро придёшь к почте — на перекрёстке Большой улицы и улицы 
Полевой. Полевая тоже пересекает Лёшку и идёт к Лесному шоссе и даже 
дальше. Получается, у  нас в посёлке целых три моста.

Прочти сочинение и рассмотри план. Пользуясь описанием, которое дал 
Алексей, надпиши названия всех улиц, проезда и шоссе на плане.

I I I \ч  ' , I

6



ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

На рисунке изображён штамп. Что будет отпечатано на бумаге при 
использовании этого штампа?

Ответ:

В школьной столовой два стакана компота, три пирожка с мясом и четыре 
пирожка с вишней стоят 105 руб., а три стакана компота, два пирожка с мясом и 
один пирожок с вишней -  75 руб. Сколько рублей заплатил мальчик за покупку 
в школьной столовой одного стакана компота, одного пирожка с мясом и 
одного пирожка с вишней?

Запиши решение и ответ.

Решение:

Ответ:
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

4 КЛАСС

Вариант 2 

Инструкция по выполнению работы

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму.

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором.
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут.
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий.

Желаем успеха!

©2019 Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки



ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

©1 ) Найди значение выражения 57 +14.

Ответ:

©
Найди значение выражения 19 • 2 -  42:2.

Ответ:

©
Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей нужно будет заплатить, 
если купить одну лилию и три астры?

Цветы

п и о н ЛИЛИЯ
25 руб. 20 руб.

Запиши решение и ответ.

I

Решение:

Ответ:
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

©
На рисунке показан календарь на октябрь 2014 года. 
На какое число пришёлся первый четверг ноября 
2014 года?

Октябрь

пн вт ср чт пт сб вс

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30 31

I

Ответ:
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

©
1) На клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображён прямоугольник. 
Найди периметр этого прямоугольника.

Ответ:

1 см

2) На клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображена фигура. Изобрази на 
рисунке прямоугольник площадью 45 см так, чтобы вся данная фигура была 
его частью.

1 см
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

В компании «Классный ремонт» работают 4 мастера по ремонту бытовой 
техники. В таблице показано, сколько и каких приборов починили мастера 
в течение двух недель. Используя эти данные, ответь на вопросы.

Мастер Холодильники Стиральные
машины

Электрические
плиты

Бочкин 7 8 4
Володин 3 5 14
Саврасов 9 0 9
Шульгин 4 3 10

1) Сколько стиральных машин починил мастер Володин?

Ответ:

2) Кто из мастеров починил меньше всего бытовой техники?

I
Ответ:

0
Найди значение выражения 23 • 9 -  744:6.

Ответ:

Четыре килограмма мороженого упаковали в большие и маленькие пачки. 
Большая пачка весит 300 г, а маленькая — 200 г. Получилось 8 маленьких 
пачек. Сколько понадобилось больших пачек?

Запиши решение и ответ.

I

Решение:

Ответ:
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

© Семёну Олеговичу нужно посетить трёх врачей в поликлинике: стоматолога, 
эндокринолога и окулиста. Он пришёл в поликлинику к 11 часам и выяснил, 
что окулист может принять с 12 до 13 часов, эндокринолог — с 9 до 13 часов, а 
стоматолог — с 11 до 14 часов. Семёну Олеговичу удалось посетить всех трёх 
врачей и провести у каждого ровно по часу.

1) У какого врача Семён Олегович был в 11:30?

Ответ:

2) К какому врачу Семён Олегович пошёл после приёма окулиста?

Ответ:
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

1 0 ) Николай написал сочинение «Наш дачный посёлок».
' —  Наш дачный посёлок расположен у  самого пляжа на берегу реки.

Но только к пляжу нет выхода. Чтобы пойти на речку, приходится ходить 
вокруг через калитку, которая около дома Смирновых. У них большой дом, 
а на участке растёт большая ель. Больше ни у  кого елей в нашем посёлке нет. 
Мы хотели посадить сосну, но мама сказала, что сосна либо погибнет, либо 
будет затенять наш сад. Напротив Смирновых дача Петра Ивановича 
Ремизова. Мы с ним мало знакомы, но у  него очень добрая собака, которая 
иногда бегает с нами на речку.

Сад у  нас небольшой, но его всё равно нужно поливать. Когда жарко, 
я ношу воду в небольшом ведёрке из колодца в большую бочку для полива. 
Колодец не у  нас, а на участке Александра Ивановича Петрова. Он живёт 
рядом с нами, и мы дружим. Напротив нашей дачи живут Александровы. 
У них небольшой участок, а за ними  —  пустой участок. Александровы хотят 
его купить, но пока не купили. За пустым участком около ворот есть ещё 
дача, где живёт Саша Пестряков. Он уже взрослый, летом у  него много 
работы, поэтому на дачу он приезжает редко. А раньше он был студентом 
и тоже ходил с нами купаться.
Рассмотри план посёлка и, пользуясь описанием, которое дал Николай, 
обозначь цифрами на плане шесть участков.

1. Участок автора сочинения Николая.
2. Участок, где живёт Саша Пестряков.
3. Участок Смирновых.
4. Участок Петра Ремизова.
5. Участок Александровых.
6. Участок Александра Петрова.

Пляж

О о  •Колодец О

О 4 О Пустой
участок О

Ворота
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

м  ̂  На столбе висела табличка (рис. 1). Верхний винт, державший табличку, выпал, 
и табличка перевернулась. Нарисуй, как будет выглядеть перевёрнутая 
табличка с надписью (рис. 2).

I
Р- БАРДА

Рис.1 Рис.2

В коробке лежат синие, красные и зелёные карандаши. Всего их 20 штук. 
Синих карандашей в 7 раз больше, чем зелёных, а красных меньше, чем синих. 
Сколько в коробке красных карандашей?

Запиши решение и ответ.

Решение:

Ответ:
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